
ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Α΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
ΕΝΟΤΗΤΑ 1  Οι πρώτες μέρες σε ένα νέο σχολείo

Παραδείγματα επιστολών

1ο παράδειγμα
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Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,

Ως 15μελές συμβούλιο του σχολείου μας αποφασίσαμε να απευθυνθούμε σε σας με αφορμή
το μείζον πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε στο Λύκειο της περιοχής μας σχετικά με την έλλειψη
βιβλίων. Η έλλειψη βιβλίων αποτελεί το κύριο θέμα συζήτησης μεταξύ των μαθητών καθώς όλοι
επηρεάζονται αρνητικά από τη συγκεκριμένη κατάσταση.

Πιο συγκεκριμένα, η συντριπτική πλειοψηφία των μαθητών του σχολείου μας δεν έχουν
ακόμη λάβει τα απαραίτητα σχολικά εγχειρίδια για τη διεξαγωγή του μαθήματος. Ως αποτέλε-
σμα, δυσχεραίνεται και υποβιβάζεται η ποιότητα της καθημερινής διεξαγωγής των μαθημάτων.
Καθηγητές και μαθητές είναι πλέον αγανακτισμένοι από αυτήν την κατάσταση καθώς δεν μπο-
ρεί να λειτουργήσει σωστά το σχολείο μας.

Απόδειξη σε αυτό το γεγονός αποτελεί το ότι αναγκαζόμαστε ως μαθητές να μελετάμε
μέσω φωτοτυπιών, κάτι που θυμίζει περισσότερο πρωτόγονη κατάσταση παρά σύγχρονο
κράτος. Επίσης, καθώς πλησιάζει η περίοδος των διαγωνισμάτων, πολύ φοβόμαστε πως δε θα
μπορέσουμε να αντεπεξέλθουμε, καθώς μας έχει δοθεί ένας μικρός αριθμός φωτοτυπιών, λόγω
μείωσης του κόστους, πιστεύουμε πως δε θα έχουμε τη δυνατότητα να προετοιμαστούμε κα-
τάλληλα.

Από την άλλη, υπάρχουν κάποιες απόψεις που υποστηρίζουν πως η όλη αυτή κατάσταση ευ-
νοεί τους μαθητές μέσω της κατάργησης της αποστήθισης και μέσω της εφαρμογής νέων τε-
χνολογιών. Παρ’ όλα αυτά εμείς γνωρίζουμε πως κάτι τέτοιο δεν ισχύει, αφού το φαινόμενο της
αποστήθισης συνεχίζει να υπάρχει, ενώ από την άλλη το ψηφιακό σχολείο αποτελεί απλώς μια
φαντασίωση κάποιων που θέλουν να υπονομεύσουν το πραγματικό μέγεθος του προβλήματος.

Συνοψίζοντας, θέλουμε να σας τονίσουμε πως αυτό το σημαντικό πρόβλημα οφείλει να
λάβει ένα τέλος. Απευθυνόμαστε σε εσάς διότι πιστεύουμε πως μέσω του αξιώματός σας θα
βοηθήσετε να εισακουστεί το πρόβλημά μας στο αρμόδιο υπουργείο. Εάν η προσπάθειά σας
αυτή δεν καρποφορήσει, σας παρακαλούμε να πράξετε τα δέοντα, προσφέροντας το ανάλογο
κονδύλιο ως δήμος, με σκοπό την έκδοση των σχολικών βιβλίων, πράγμα που έχουν ήδη πράξει
πολλοί δήμοι ανά την Ελλάδα. Με τον τρόπο αυτό, θα δοθεί επιτέλους μια λύση στο πρόβλημα
των μαθητών και το σχολείο μας θα επιστρέψει στους κανονικούς ρυθμούς λειτουργίας τους.

Με εκτίμηση,
Το 15μελές συμβούλιο του 2ου ΓΕ.Λ. Πολίχνης
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Γεια σου, Μαρία μου!

Τι κάνεις; Όλα καλά; Έχω πολύ καιρό να μάθω για σένα... Δεν απάντησες στο τελευταίο
μου ηλεκτρονικό μήνυμα πριν τα Χριστούγεννα. Φαντάζομαι ότι θα είσαι καλά, αλλά θα έχεις
πολλά να κάνεις με τη μικρή και την δουλειά σου... Μην ανησυχείς, το καταλαβαίνω.

Λοιπόν, σου γράφω για να σου πω πως θα μπορέσουμε να τα πούμε από κοντά πολύ σύντο-
μα: την άλλη εβδομάδα θα είμαι στη Θεσσαλονίκη. Θα φτάσω την Τετάρτη 14, αλλά θα είμαι
πολύ απασχολημένος τις πρώτες μέρες, έχω ένα σεμινάριο στο Πανεπιστήμιο. Αλλά από το
Σάββατο θα έχω ελεύθερο χρόνο. Θα ήθελα πολύ να βρεθούμε και τα πούμε με την ησυχία μας.
Θα γυρίσω στην Αθήνα στις 19 Μαρτίου. Μπορούμε να πάμε για φαγητό, ή να κάνουμε βόλτα
στο κέντρο την Κυριακή το πρωί. Θυμάμαι ότι σου αρέσει πολύ μια ταβερνούλα εκεί. Ό,τι θες
εσύ... Εγώ δεν έχω πρόβλημα, αλλά θέλω οπωσδήποτε να σε δω!

Πες μου, θέλεις τίποτα από την Αθήνα; Μήπως καμία πίτα καλαμάκι...;;; Μη μου πεις μετά
ότι κάνεις δίαιτα...

Περιμένω νέα σου!

Σε φιλώ!
Γιώργος
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